



□ □ □ □ Для отдыхающих в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания населения Центральная библиотека провела информационный час «Мой дом – моя крепость!». Семья, дом - какие важные и простые слова! Участники мероприятия активно вспоминали пословицы и поговорки о семье, разбирались в родственных связях, отгадывали «цветочную викторину». □ Дом для любого человека - самое главное и самое нужное в жизни. Важно всегда помнить, что для каждого из нас семья – это и труд, и опора, и любовь, и дружба, и забота о близких людях.